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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Υπ’ αριθμ. 7/2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του .Δ.Ω.Λ. που αφορά έγκριση 
απολογισμού οικονομικού έτους 2007.

Στην Λάρισα σήμερα την 7 Απριλίου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αρ. πρωτ. 4741/1-4-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 4)  Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 5) 
Καλαμπαλίκης Κων/νος, 6) Καλογιάννης Απόστολος, 7) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 8) Κέλλας 
Χρήστος,  9)  Κόκκαλης  Βασίλειος,  10)  Κουρσούμη  Ροδόπη,  11)  Κουτσομάρκος  Νικόλαος,  12) 
Κυπαρίσσης Θωμάς, 13) Κυριτσάκας Βάϊος, 14) Λαμπρούλης Γεώργιος, 15) Λάτσιος Ιωάννης, 16) 
Λέτσιος  Κλεάνθης,  17)  Λυτροκάπης  Χρήστος,  18)  Μίχος  Χρήστος,  19)  Μπανιός  Μάρκος,  20) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 21) Ξηρομερίτης Μάριος 22) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 23) 
Οικονόμου Ιωάννης, 24) Οικονόμου Χρίστος, 25) Παπαστεργίου Αγις, 26) Πράπας Αντώνιος, 27) 
Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 28) Σάπκας Ιωάννης, 29) Σούλτης Γεώργιος, 30) Τερζούδης Χρήστος, 
31) Τζιαστούδης Μάνθος και 32) Τσακίρης Μιχαήλ.

και  δεν  προσήλθαν  οι  Δ.Σ.  κ..κ.  1)  Γεωργάκης  Δημήτριος  2)  Δικόπουλος  Βασίλειος  3) 
Κλεισιάρης Βασίλειος 4) Κουραμάς Δημήτριος και 5) Μπουσμπούκης Ιωάννης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 32, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006),  δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Κατά την  συζήτηση του θέματος  απουσίαζαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Ζιαζιά Σουφλιά 
Αικατερίνη και Κουρσούμη Ροδόπη.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λάρισας,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  την  υπ’  αριθμ  7/2008 
απόφαση  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  .Δ.Ω.Λ.  που  αφορά  έγκριση  απολογισμού  οικονομικού 
έτους 2007 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 234 του Ν. 3463/2006.
2. Την με αρ.  αριθμ 7/2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του .Δ.Ω.Λ. που αφορά 

έγκριση απολογισμού οικονομικού έτους 2007, ο οποίος παρουσιάζει:
ΕΣΟΔΑ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ: 1.666.218,55 ευρώ
ΕΞΟΔΑ: 1.665.120,30 ευρώ
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ:       1.098,25 ευρώ

3. Την  διαφωνία  των  Δ.Σ.  κ.κ.  Σάπκα  Ιωάννη,  Λυτροκάπη  Χρήστου,  Καραμπάτσα 
Κων/νου, Κουτσομάρκου Νικόλαου, Σούλτη Γεώργιου, Παπαστεργίου Αγι, Λαμπρούλη 
Γεώργιου και Καλογιάννη Απόστολου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει  τον  απολογισμό,  οικονομικού  έτους  2007,  του  Δ.Ω.Λ.,  όπως  λεπτομερώς 
αναφέρεται στην με αρ. 7/2008 απόφαση του Δ.Σ. του παραπάνω Νομικού Προσώπου.
……………………………………………………………………………………………………..

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΛΕΝΗ – ΜΑΡΙΝΑ

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ - ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΩΔΕΙΟ  ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 17-11-1930  (ΦΕΚ 337  τ.Α΄)

ΑΠΟΦΑΣΗ 7
ΑΠΟ  ΤΟ  Νο  2/2008 ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

            ΠΕΡΙΛΗΨΗ :  «Απολογισμός  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας     
                                       οικονομικού  έτους  2007»………………….

Στη  Λάρισα  σήμερα  την  4η  του  μηνός  Μαρτίου  του  έτους  2008  ημέρα  Τρίτη και 
ώρα  19:30΄  συνεδρίασε  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας  ύστερα 
από  την  υπ. αριθμ.62/26.02.08  πρόσκληση  του  Πρόεδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα  με 
τους  ορισμούς  των  άρθρων  84  και  119  του  Π.Δ.  410/95.

Παρόντες  ήταν  οι  κ.κ. Χρίστος Οικονόμου – Πρόεδρος, Γκατζηρούλης Αντ., Καραμανώλη 
Άννα,  Βαρβαρούσης  Ι.,  Πάππας  Κων/νος,  Αποστολόπουλος  Γ.  Λιάλιος  Απ.,  Πούρικας  Χρ., 
Κουραμάς Δημ.. 

Απουσίαζαν αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα οι  : Μανώλα Όλγα,  Αγ. Παπανικολάου. 
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία (Σε  σύνολο  αριθμού  11  Συμβούλων 

ήταν  όλοι  παρόντες  οι εννέα (9)  αποτελούντες  την  απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  άρθρο  8  του 
Π.Δ.  410/95  «περί  κυρώσεως  του  Δημοτικού  και  Κοινοτικού  Κώδικα»  δηλ.  τον  αμέσως 
μεγαλύτερο  ακέραιο του  μισού  του  νομίμου  αριθμού  των  μελών  του  συμβουλίου)  εισέρχονται 
στη  συζήτηση  των  θεμάτων.

ΘΈΜΑ :  «ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΌΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΎ  ΩΔΕΊΟΥ  ΛΆΡΙΣΑΣ ΈΤΟΥΣ  2007»

  Ο  κ.  Πρόεδρος  εισηγείται  τον  απολογισμό  του  έτους  2007  ο οποίος αποτελείται από 
δύο σκέλη,   δηλαδή:  Α.  Τον  εκπαιδευτικό  -  καλλιτεχνικό απολογισμό &  Β.  τον  Οικονομικό 
απολογισμό του Δ.Ω.Λ. για το 2007.
 
Α. Στον εκπαιδευτικό- καλλιτεχνικό απολογισμό ο Πρόεδρος εισηγείται τα   κατωτέρω :

Το  Δημοτικό  Ωδείο  Λάρισας  συνεχίζοντας  την  παράδοση  που  έχει  δημιουργήσει  στα 
77  χρόνια  λειτουργίας  του,  παρουσίασε  και  για  το  2007  ένα  πλούσιο  έργο  τόσο  στον 
εκπαιδευτικό  όσο  και  στον  καλλιτεχνικό  τομέα.

Οργάνωση του εκπαιδευτικού προγράμματος 
• Εκσυγχρονισμός του μαθήματος της θεωρίας-μουσικής ανάγνωσης και υπαγόρευσης, το 

μάθημα α΄ και β΄ προκαταρκτικής θεωρίας είναι τώρα πιο φιλικό, πρακτικό και ευχάριστο, 
επιτυγχάνοντας έτσι την άμεση αναστροφή της τάσης των παιδιών να εγκαταλείπουν τη 
μουσική εξαιτίας των συγκεκριμένων μαθημάτων. (περίπου 120 παιδιά φοιτούν σ’ αυτά τα 
τμήματα).

• Ικανοποίηση όλων σχεδόν των αιτημάτων για εγγραφή σε συγκεκριμένο διδάσκοντα, με 
παράλληλη τήρηση της ιεραρχίας των διδασκόντων.

• Παρακολούθηση των μαθημάτων από το διευθυντή σε τακτά διαστήματα ώστε να υπάρχει 
προσωπική του άποψη για τα περισσότερα παιδιά, ώστε να γίνει η καλύτερη διαχείριση 
των σπουδών τους. (επιλογή κατάλληλων συνδυασμών παρακολουθούμενων μαθημάτων).

• Συστηματική διοργάνωση σεμιναρίων με διεύρυνση των γνωστικών αντικειμένων πάνω 
στα οποία πραγματοποιούνται.(πιάνο, κιθάρα, παιδαγωγική, παραδοσιακή μουσική).

• Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των παιδιών τους ανά τρίμηνο, σε ημέρες και ώρες 
που ορίζονται από τη διεύθυνση.
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• Η βιβλιοθήκη του ωδείου αναβαθμίστηκε σε τεχνικό εξοπλισμό και εμπλουτίστηκε με 
πάνω από  3.000  έργα,  πιανιστικής  κυρίως  φιλολογίας,  αποθηκευμένα  σε  ηλεκτρονική 
μορφή και διαθέσιμα στους διδάσκοντες και στους σπουδαστές.

• Μαθητικές  επιδείξεις  μεμονωμένων  τάξεων  η  και  συνδυασμού  δύο  και  τριών 
διδασκόντων,  δυνατότητα  που  δόθηκε  με  την  οργάνωση  και  εξοπλισμό  της  αίθουσας 
εκδηλώσεων ‘Ηβης Βοζαλή’.

Το  2007  λειτούργησαν  στο  Δ.Ω.Λ.  οι  παρακάτω  σχολές,  στις  οποίες  ο  αριθμός  των 
σπουδαστών  ανήλθε  σε :

ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ  - ΠΤΥΧΙΑΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  Δ.Ω.Λ.

Την  χρονιά  που  πέρασε, δόθηκαν  συνολικά  20  πτυχία  και    διπλώματα :
Σχολή  ανώτερων  θεωρητικών :   3 πτυχία  αρμονίας,  2   πτυχία  φούγκας, 3 πτυχία αντίστιξης, 1 
πτυχίο ενοργάνωσης  
Σχολή  πληκτών - τμήμα  πιάνου :  3  πτυχία
Σχολή  βυζαντινής  εκκλησιαστικής  μουσικής : 1 πτυχίο,  4  διπλώματα   
Σχολή  κιθάρας : 1  πτυχίο, 1 δίπλωμα   
Σχολή  μονωδίας : 1   πτυχίο 
Κλαρίνο: 1 πτυχίο
Λαούτο:1 πτυχίο

Σπουδαστές  μας  πήραν  μέρος  και  διακρίθηκαν  σε  διαγωνισμούς.
Συγκεκριμένα,  στο  9ο  Διεθνές  Χειμερινό Φεστιβάλ  Κιθάρας  Βόλου   που  οργάνωσε  το  Ωδείο 
Φουντούλη  οι : 

 Χρήστος Ντάβαρος,  της  τάξης  του  καθ. Αθ. Δρόσου,  Β΄  βραβείο  στη  Δ΄ κατηγορία 
 Γεώργιος Παπαδόπουλος, της τάξης  του καθ. Ευάγ. Σφήκα, Β΄  βραβείο  στη  Β΄ κατηγορία

Α/Α Σ Χ Ο Λ Η  Δ.Ω.Λ. ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ
1 ΠΙΑΝΟΥ 216
2 ΒΙΟΛΙΟΥ    49
3 ΒΙΟΛΟΝΤΣΕΛΟΥ 8
4 ΚΟΝΤΡΑΜΠΑΣΟΥ 7
5 ΞΥΛΙΝΩΝ  ΠΝΕΥΣΤΩΝ 43
6 ΧΑΛΚΙΝΩΝ  ΠΝΕΥΣΤΩΝ 9
7 ΚΡΟΥΣΤΩΝ                                 13
8 ΚΙΘΑΡΑΣ                                     80
9 ΜΟΝΩΔΙΑΣ 17
11 ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ  ΜΟΥΣΙΚΗΣ 32
12 ΑΝΩΤΕΡΩΝ  ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ 54
13 ΑΚΟΡΝΤΕΟΝ 11
14 ΑΡΜΟΝΙΟΥ                                   16
15 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ  ΜΟΥΣΙΚΗΣ 36
16 ΠΡΟΩΔΕΙΑΚΗΣ   68
17 ROCK - POP                       55
18 ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ 13
19 ΠΡΟΩΔΕΙΑΚΗ  ΝΗΠΙΩΝ 79
20 ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 9

                                  Σύνολο 815

4



ΜΟΥΣΙΚΑ  ΣΧΗΜΑΤΑ  ΤΟΥ  Δ.Ω.Λ.

Η  Μικτή Χορωδία  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του  Δημήτρη  Καρβούνη.  
Παρουσίασε έργα του Μάνου Χατζιδάκι,  συμμετέχοντας  στη συναυλία της Εύης Γιαμοπούλου. 
Έλαβε μέρος στο 3ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Συκουρίου, καθώς και στη   Συνάντηση Χορωδιών στον 
Τύρναβο Ερμήνευσε τα εγκώμια της Μεγάλης  Παρασκευής στον Αμπελώνα Ηχογράφησε  το CD 
" Έλα να πάμε τσάρκα" με ρεμπέτικες καντάδες και τη συμμετοχή της Παιδικής Χορωδίας του 
Δ.Ω.Λ. και του  Μουσικού Συνόλου «Ενωδεία». Συμμετείχε με μεγάλη επιτυχία στη συναυλία - 
αφιέρωμα στο μαέστρο Γιάννη Τσανακά

 Η  Παιδική  Χορωδία  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του  Δημήτρη  Καρβούνη,  παρουσίασε 
ένα  πλούσιο  καλλιτεχνικό  έργο  με  πολλές  εμφανίσεις    στη  πόλη  μας.  Ερμήνευσε  τα εγκώμια 
της Μεγάλης  Παρασκευής στον Αμπελώνα Ηχογράφησε  το CD  " Έλα να πάμε τσάρκα" με 
ρεμπέτικες  καντάδες  και  τη  συμμετοχή  της  Μικτής  Χορωδίας  του  Δ.Ω.Λ.  και  του  Μουσικού 
Συνόλου «Ενωδεία» και έκανε επίσημη παρουσίαση του CD σε εκδήλωση που σημείωσε μεγάλη 
επιτυχία. 
Έδωσε συναυλία στο Βόλο σε εκδήλωση που διοργάνωσε η Στέγη Ελληνικών Χορωδιών. Έλαβε 
μέρος στο 19ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Λάρισας ,που διοργάνωσε ο Μουσικός Σύλλογος Λάρισας. 
Συμμετείχε  με  μεγάλη επιτυχία  τόσο στη συναυλία -  αφιέρωμα στο μαέστρο Γιάννη Τσανακά, 
καθώς  και  στο  13ο  Χορωδιακό  Φεστιβάλ  Δήμου  Συκεών   που  πραγματοποιήθηκε  στη 
Θεσσαλονίκη.  Εμφανίστηκε  στη  τελετή  βράβευσης  της  κ.  Ντόρας  Μπακογιάννη.  Τέλος, 
εμφανίσθηκε  στην   αίθουσα   του   Δημοτικού   Ωδείου   Λάρισας,  με   την   καθιερωμένη 
χριστουγεννιάτικη  συναυλία,   καθώς και στο Χριστουγεννιάτικο Χορωδιακό Φεστιβάλ Παιδικών 
Χορωδιών στο Λιτόχωρο.

Το  Φυτώριο της Παιδικής Χορωδίας του ΔΩΛ,  έδωσε μικρή συναυλία σε συνεργασία με το 
τμήμα προωδειακής του ωδείου και έλαβε μέρος σε Χριστουγεννιάτικη Συναυλία

Η Χορωδία  Βυζαντινής  Μουσικής,  υπό  τη  διεύθυνση  του Θανάση  Παναγούλη, η  οποία 
συγκροτήθηκε  στο  πλαίσιο  του  εκπαιδευτικού  προγράμματος,  με  σκοπό  αφενός  να  προβάλλει 
το  εκπαιδευτικό  έργο  που  επιτελείται  στο  Δ.Ω.Λ.,  αφετέρου  να  δώσει  στο  ευρύτερο  κοινό 
της  Λάρισας  και  της  περιοχής  αυθεντικές  εκτελέσεις  του  βυζαντινού  μέλους. Έλαβε  μέρος 
και  παρουσίασε  πρόγραμμα  στα  πλαίσια  των  εκδηλώσεων  που  διοργάνωσε  το  Δημοτικό 
Ωδείο  Λάρισας,  με  τα  χορωδιακά  του  συγκροτήματα,  ερμηνεύοντας  σε  καθαρά  βυζαντινό 
ύφος  θρησκευτικούς  ύμνους  της  εκκλησίας  μας,  αφιερωμένοι  στο  Θείο  Πάθος.   Απέδωσε  με 
πληρότητα ύμνους στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, μαγνητοσκόπησε για την το τηλεοπτικό 
κανάλι TRT, συμμετείχε  σε εκδηλώσεις στο Πνευματικό Κέντρο Ελασσόνας, στην τελετή 
λήξης  του  σχολικού έτους,  στις   Χριστουγεννιάτικες    εκδηλώσεις   του   Δ.Ω.Λ.   και   έδωσε 
συναυλία  με  επίκαιρους  ύμνους.

Το  Συγκρότημα  Παραδοσιακής  Μουσικής  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του Γιώργου 
Δεληγιάννη  ιδρύθηκε  το  1987  με  σκοπό  τη διάσωση   και  διάδοση  της  παραδοσιακής 
μουσικής  στις  νεότερες  γενιές.  
Παρουσίασε  πλούσιο  πρόγραμμα  σε εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου της Τζένης  Μωραίτη 
με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας   για την διδασκαλία των  παραδοσιακών τραγουδιών για παιδιά 
προσχολικής ηλικίας στο Χατζηγάννειο – Π.Ο.Δ.Λ. Εμφανίστηκε  παρουσιάζοντας  τραγούδια  από 
διάφορες  περιοχές  της  Ελλάδας  στις εκδηλώσεις «Με θέα το Αιγαίο» στα Μεσάγγαλα, υπό την 
αιγίδα της  Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Λάρισας.   Πήρε μέρος  σε  πολιτιστική εκδήλωση στην 
Καλλιπεύκη.   Συμμετείχε  σε  εορταστική  εκδήλωση του  8ου ΚΑΠΗ  Λάρισας.  Έλαβε  μέρος  σε 
τηλεοπτική  εκπομπή  της  ΝΕΤ  «Μένουμε  Ελλάδα»  που  διοργάνωσε  η  Περιφέρεια  Θεσσαλίας, 
καθώς και  σε  εκδήλωση στους Αγίους Αναργύρους Δήμου Κραννώνος.  Ως  αναγνώριση  της 
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μακρόχρονης  και  επίμονης  δουλειάς  που  συντελείται, συμμετείχε με  επιτυχία  σε  τηλεοπτική 
εκπομπή της  ΘΕΣΣΑΛΙΑ TV – παρουσιάζοντας  60λεπτο  πρόγραμμα.  Με σκοπό  την  προβολή 
της  αυθεντικής  παραδοσιακής  μουσικής  εμφανίστηκε  σε γιορταστική εκδήλωση του Συλλόγου 
Εργαζομένων της  Δ.Ε.Υ.Α.Λ.

Η  Φιλαρμονική του  Δ.Ω.Λ.,  υπό  τη  διεύθυνση  του  Γιώργου  Μηνά,   πραγματοποίησε  τις 
καθιερωμένες  εμφανίσεις  της  στις  εθνικές  και   θρησκευτικές  γιορτές  της  πόλης. 

Παρουσίασε  προγράμματα  σε  ευαγή  Ιδρύματα,  σε  πλατείες  και  συνοικίες  της  πόλης.  Στο 
πλούσιο  έργο  της,  η  Φιλαρμονική  του  Δ.Ω.Λ.  συμμετείχε  

 σε  λιτανεύσεις  εικόνων (Ι.Ν. Αγίων Σαράντα, Ι.Ν. Αγίου Ραφαήλ, Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, 
Ι.Ν.  Αγ.  Ταξιαρχών,  Ι.Ν.  Αγ.  Πέτρου  και  Παύλου,  Ι.Ν.  Προφήτη  Ηλεία,  Ι.Ν.  Αγίου 
Αχιλλείου, Ι. Ν. Αναλήψεως, Ι.Ν. Προφήτη Ηλία, Ι.Ν. Αγίου  Δημητρίου)

 στην περιφορά  επιταφίου 
 στη  βράβευση  των  αθλητών  από  τον  Αθλητικό  Οργανισμό  Δήμου  Λάρισας
 στις εκδηλώσεις για την υποδοχή Δουκάκη στη Λάρισα
 καταθέσεις  στεφάνων
 σε εκδήλωση της Ισραηλιτικής Κοινότητας για τους Εβραίους Μάρτυρες της Κατοχής
 στα  καθιερωμένα  εωθινά  και  παρελάσεις 
 σε εκδήλωση που πραγματοποίησε ο ΟΣΕ.
 στις  εορταστικές  εκδηλώσεις του  Κιλελέρ 
 στους μαθητικούς αγώνες που πραγματοποιήθηκαν στο γήπεδο Αλκαζάρ
 σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε  για τα αποκαλυπτήρια της προτομής του Σκίπη 
 στην  εκδήλωση  που  πραγματοποιήθηκε  στο  χώρο  του  μνημείου  «Αντιαεροπορικός»
 απόδοση  τιμών στην πλατεία Γ. Πατέρα
 απόδοση  τιμών στην πλατεία Δ. Τσάτσου
 στην υποδοχή της ΑΕΛ στην Κεντρική Πλατεία 
 σε εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στον Πυργετό, στη Φαλάνη, στην Τερψιθέα, στο 

Ελευθέριο
 σε Διεθνές Φεστιβάλ Φιλαρμονικών που πραγματοποιήθηκε στο Τσέντο της Ιταλίας
 στο  Πρόγραμμα  εορτασμού  της  Απελευθέρωσης  της  Λάρισας  από  τον  Τουρκικό  ζυγό 
 σε εκδήλωση που πραγματοποίησε το κέντρο ΑΡΩΓΗ
 στην  ετήσια  εκδήλωση  προς  τιμήν  των  πεσόντων  κατοχής 1941-44  της  Ένωσης 

Συνταξιούχων  Αναπήρων  & Θυμάτων  Εθνικής  Αντίστασης 
 σε  εκδηλώσεις  που   πραγματοποιήθηκαν  στα  Πυροβολικά
 στην  επέτειο  απελευθέρωσης  της  Λάρισας  από  τη  Γερμανική  Κατοχή,  
 στις  εκδηλώσεις  για  το  άναμμα  Φώτων  - Κεντρική  Πλατεία 
 στα  Χριστουγεννιάτικα  και  Πρωτοχρονιάτικα   κάλαντα 
 στην αλλαγή χρόνου - Κεντρική  Πλατεία
πραγματοποίησε :
 συναυλία με το διεθνής φήμη Αμερικανό τρομπετίστα Vince DiMartino
 συναυλία στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας

Τέλος, πρέπει να σημειώσουμε ότι ιδιαίτερη τιμή ήταν για τον κ. Γεώργιο Μηνά, η επίσημη 
πρόσκληση που δέχτηκε από την αδελφοποιημένη πόλη Ρίμπνικ, να διευθύνει μέρος της 
πανηγυρικής συναυλίας στην Πολωνία, για τα 60 χρόνια από την ίδρυση της μπάντας του Ρίμπνικ.

   Στην  αίθουσα  συναυλιών  του και στην αίθουσα συναυλιών  «Ήβης Βοζαλή»,  το   Δ.Ω.Λ. 
διοργάνωσε   μουσικές  βραδιές  με  το  δυναμικό  του  ή  με  καλλιτέχνες  που  μετακάλεσε :
• Συναυλίες  σπουδαστών  κατωτέρων  και  ανωτέρων τάξεων του  Ωδείου, με  σκοπό  να  δείξουν 

τη  δουλειά  τους  και  να  εξοικειωθούν  με  το  κοινό.
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• Συναυλία Φιλαρμονικής Δ.Ω.Λ. 
• Συναυλία με έργα Μάνου Χατζιδάκι.
• Ρεσιτάλ βιολιού – Δ. Καρακαντάς & πιάνου – Χ. Κτιστάκης.
• Μαθητική συναυλία της σχολής Pop-Rock.
• Συναυλία των σπουδαστών Λ. Αυγερινού-υποψηφίου για πτυχίο κιθάρας, τάξης Ε. Σφήκα & 

Α. Ζαχαρούλη-υποψηφίου για δίπλωμα κιθάρας, τάξης Α. Δρόσου. 
• Μαθητική συναυλία των τάξεων Ε. Σφήκα, κιθάρα & Α. Αποστολοπούλου, φλάουτο.
• Μουσικό αφιέρωμα στον ποιητή Νίκο Καββαδία. 
• Ρεσιτάλ πιάνου του Δ. Συριγγέλα. 
• Σεμινάριο πιάνου με τον Δ. Τουφεξή, διεθνώς καταξιωμένο πιανίστα-καθηγητή.
• Συναυλία των σπουδαστών Λ. Αυγερινού-υποψηφίου για πτυχίο κιθάρας, τάξης Ε. Σφήκα & 

Α. Ζαχαρούλη-υποψηφίου για δίπλωμα κιθάρας, τάξης Α. Δρόσου. 
•  Κονσερτάντε  παράσταση  της  όπερας  του  G.  Verdi “Il Trovatore”  της  Συμφωνικής 

Ορχήστρας  Νέων  του  Δήμου  Λαρισαίων  και  της  Ανδρικής  Χορωδίας  του  Μουσικού 
Συλλόγου Λάρισας. 

• Συναυλία της  Χορωδίας  της  σχολής  Βυζαντινής  Μουσικής του Δ.Ω.Λ. στα πλαίσια  του 
εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου. 

• Συναυλία με Ελληνόφωνους μουσικούς θησαυρούς της Κάτω Ιταλίας με το συγκρότημα 
«Encardia». 

• Συναυλία  των  καθηγητών  του  Δ.Ω.Λ.  –  αφιέρωμα  στον  Αργεντίνο  δημιουργό  Astor 
Piazzolla. 

• Ψαλμοί των εγκωμίων του Επιταφίου στον ι. ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αμπελώνα από τη 
Μικτή Χορωδία του Δ.Ω.Λ. 

• Μαθητική  συναυλία  των  τάξεων  των  καθηγητών  του  Δ.Ω.Λ.  Α.  Ζησοπούλου,  Α. 
Θεοχαροπούλου, Α. Δρόσου, Ν. Γκουτκίδη. 

• Εκδήλωση με θέμα «Η συμβολή της μουσικής παιδείας στην ανάπτυξη του παιδιού και του 
εφήβου».  Ομιλητές  οι  Α.  Αλεξίου,  Δ.  Καρβούνης,  Χρ.  Κτιστάκης,  Χρ.  Λενούτσος,  Β. 
Κοσμάνου. 

• Συναυλία  με  το  Ελληνικό  Τρίο.  Αποτελείται  από  τους  Δ.  Φωτόπουλο-φλάουτο,  Π. 
Αναστασιάδη-βιόλα, Α. Κουσκουμβεκάκη-κιθάρα. 

• Συναυλία των μαθητικών Συμφωνικών Ορχηστρών του Δ.Ω.Λ. «Μανώλης Καλομοίρης» 
και «Δημήτρης Μητρόπουλος».

• Συναυλία της μαθητικής συμφωνικής ορχήστρας «Δημήτρης Μητρόπουλος», παρουσίαση 
οργάνων για  δημοτικά σχολεία της πόλης.

• Ρεσιτάλ  φλάουτου  σε  συνεργασία  με  το  τμήμα  μουσικών  σπουδών  του  Ιονίου 
πανεπιστημίου- Γ. Βουλγαράκη & πιάνου- Α. Νικολίτσα.

• Συναυλία της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Δήμου Λαρισαίων
• Συναυλία  της  σπουδάστριας  Α.  Κωστάκου-υποψήφιας  για  πτυχίο  πιάνου,  τάξης  Α. 

Παντελίδου. 
• Συναυλία του σπουδαστή Λ. Αυγερινού-υποψηφίου για πτυχίο κιθάρας, τάξης Ε. Σφήκα.   
• Συναυλία της Διεθνούς Ορχήστρας Πνευστών σε σύμπραξη με την Φιλαρμονική του Δ.Ω.Λ.
• Μαθητική επίδειξη της προωδειακής τάξης του Δ.Ω.Λ. Συμμετέχει και το προκαταρκτικό 

τμήμα της Παιδικής Χορωδίας του Δ.Ω.Λ.
• Επίδειξη σπουδαστών σχολής βιολοντσέλλου, τάξης Τζ. Ντοροφτέι.
• Ρεσιτάλ  με τους Μάρτιν Καρλιτσέκ- πιάνο και Κωνσταντίνα Παππά-βιολί
• Συναυλία   μουσικής  δωματίου  με  τους  Βασιλική  Ποζίδου  (σοπράνο),  Φρόσω Κτιστάκη 

(πιάνο), Στέλιο Κοτρώτσιο (κλαρινέτο)
• 19ο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ Λάρισας 
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• Τριήμερο  εκδηλώσεων  -αφιέρωμα  στον  επί  σειρά  ετών  διευθυντή  του  Ωδείου  Γιάννη 
Τσανακά.

• Ρεσιτάλ πιάνου του  Κώστα Νικολόπουλου 
• Αφιέρωμα στον Astor Piazzolla  με τους «Τangos a Quatro»
• Μαθητική  συναυλία  των  σπουδαστών  πιάνου  και  κοντραμπάσου  των  τάξεων  Αικ. 

Παντελίδου-Σαράφη και Ειρήνης Παντελίδου
• Συναυλία κιθάρας της τάξης του καθ. Ευάγγελου Σφήκα
• Μαθητική  επίδειξη  των  τάξεων  των  καθηγητών  Ν.  Γκουτκίδη,  Α.  Ζησοπούλου,  Α. 

Θεοχαροπούλου, Α. Δρόσου και Γ. Τσόγια-Ραζάκοβ
• Συναυλία της σχολής ροκ του Δ.Ω.Λ. των καθηγητών Κωνσταντίνου Καραποστόλου  και 

Ιωάννη Μακρυγιάννη
• Επίδειξη πιάνου της τάξης της Βασιλικής Λίτου
• Εορταστική συναυλία των μαθητικών ορχηστρών «Μανόλης Καλομοίρης» και  «Δημήτρης 

Μητρόπουλος»
• Συναυλία  Συμφωνικής  Ορχήστρας  Νέων  Δήμου  Λαρισαίων  για  την  γιορτή  της 

«ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ»
• Εορταστική συναυλία της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Δήμου Λαρισαίων

Σημειώνεται  ότι  καθόλη  τη  διάρκεια  της  σχολικής  χρονιάς  έχουν  πραγματοποιηθεί 
εκπαιδευτικά προγράμματα για τους μαθητές των σχολείων (Δημοτικών-Γυμνασίων-Λυκείων) της 
Λάρισας με τα μουσικά σύνολα όλων των σχολών του Δ.Ω.Λ.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
Στα  πλαίσια   της  γενικότερης   θεώρησης  του  εκπαιδευτικού  προγράμματος  του  Δ.Ω.Λ. 
πραγματοποιήθηκε και σεμινάριο πιάνου από τον καταξιωμένο πιανίστα, σολίστ και εκπαιδευτικό 
Δημήτριο Τουφεξή.

ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ  ΟΡΧΗΣΤΡΑ  ΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Από  τον  Μάρτιο  του  2000,  επαναδραστηριοποιείται  η  Συμφωνική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ.  η 
οποία  λειτουργεί   σε   νέα  βάση. Αποκτά καθαρά    επαγγελματική  ταυτότητα. Την  φιλόδοξη 
προσπάθεια  αναλαμβάνει   να    στηρίξει   στα   πρώτα  της   βήματα,   οικονομικά,   ο   Δήμος 
Λαρισαίων. Γεγονότα  που   συνέτειναν  στο  να  αναδειχθεί  ένα  καλλιτεχνικό  σύνολο  που 
υπόσχεται  πλέον  να  δώσει  ένα  νέο  πνεύμα  στα  μουσικά δρώμενα  της  πόλης  μας,

Η   Συμφωνική   Ορχήστρα,   έχει   να   επιδείξει   ένα   πλούσιο   καλλιτεχνικό   έργο. 
Συγκεκριμένα  για  το 2007  έχουν πραγματοποιηθεί  οι  εξής συναυλίες :

 Έργα : IL TROVATORE 
Την  αριστουργηματική  όπερα  του  G.  Verdi «Il Trovatore»,  σε  μορφή  κοντσερτάντε 

παράστασης παρουσίασε  για πρώτη φορά στη Λάρισα η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Δήμου 
Λαρισαίων  υπό τη διεύθυνση του Χρήστου Κτιστάκη, με τη σύμπραξη της Ανδρικής Χορωδίας του 
Μουσικού Συλλόγου Λάρισας. 

                        Σολίστ : Μυρτώ Παπαθανασίου-σοπράνο, Μαρία Βλαχοπούλου-μέτζο σοπράνο, 
Ζαχαρίας Τσούμος-τενόρος,  Δημήτρης Πλατανιάς-βαρύτονος,  Γιάννης Κουκουτάρας-μπάσος. 
Αφήγηση :Γιάννης Γράμψας

Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης
 Έργα : J.S. Bach,  A.Vivaldi 

Συναυλία στα πλαίσια  των «Αχιλλίων» και  με σκοπό να τιμήσει  τους φίλους,  δωρητές, 
χορηγούς αλλά και όλους όσους στήριξαν ηθικά και οικονομικά την Ορχήστρα. 

                        Σολίστ  : Κωνσταντίνος Σκριμπώνης, Φοίβος Φωτάκης, Βασιλική Αγιάννη, 
Ευδοκία Καραθάνου, –σπουδαστές Δ.Ω.Λ., Ναυσικά Καραμούλα –σπουδάστρια Σ.Ω.Λ.

Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης
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 Έργα : Bizet, Brahms, Strauss, Τσανακά
Συναυλία αφιερωμένη στη γιορτή της  εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» 

Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης

 Έργα : Copland, Gershwin, Bernstein
Η ΣΟΝΔΛ  πραγματοποίησε την μεγάλη εορταστική συναυλία,  με σολίστ τον Λαρισαίο 

πιανίστα Χρήστο Λενούτσο και έργα αμερικάνικης σκηνής. 
                     Σολίστ : Χρήστος Λενούτσος
                      Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης
 Επίσης σημειώνουμε ότι,   η Συμφωνική Ορχήστρα έλαβε μέρος με μεγάλη επιτυχία στο 

τριήμερο αφιέρωμα  στον επί σειρά ετών διευθυντή του Ωδείου Γιάννη Τσανακά. 

Η  Μαθητική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ., το  φυτώριο  της Συμφωνικής  Ορχήστρας  έδωσε 
συναυλίες,  υπό   τη   διεύθυνση   του   Χρήστου   Κτιστάκη   και   παρουσίασε   ένα   πλούσιο 
πρόγραμμα,  αφήνοντας  τις  καλύτερες  εντυπώσεις  στο  φιλόμουσο  κοινό  της  πόλης  μας.
Αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  οι  Μαθητικές  Ορχήστρες  «Μανώλης  Καλομοίρης»  &  «Δημήτρης 
Μητρόπουλος»  έδωσαν  τον  καλύτερό  τους  εαυτό  παίζοντας  κομμάτια  κλασικού  &  μοντέρνου 
ρεπερτορίου,  επιβραβεύτηκαν  από  το  κοινό  για  τις  προσπάθειες  που  κατέβαλαν  όλη  αυτή  τη 
χρονιά.

Το  Δημοτικό  Ωδείο  Λάρισας,  έδωσε  το  βήμα  σε  νέους,  ταλαντούχους  σπουδαστές 
του,  οργανώνοντας  ατομικά  ρεσιτάλ  ή  μουσικές  βραδιές.  

Πραγματοποιήθηκαν  οι  καθιερωμένες  επιδείξεις  και  συναυλίες   των  σχολών  και  των 
τάξεων   του   Δ.Ω.Λ.   Η  σκληρή   προσπάθεια  που   καταβλήθηκε   κατά   τη   διάρκεια   της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας  επιβραβεύεται  από  το  κοινό  που  καταχειροκροτεί  κάθε  φορά  τις 
προσπάθειές  τους.

Επισημαίνεται   η   συμβολή   του   Δ.Ω.Λ.   στα   πολιτιστικά   δρώμενα   της   πόλης. 
Συνεργάστηκε  ή  διέθεσε  την  αίθουσα  συναυλιών  του  καθώς  και  τους  χώρους  του  (Αίθριο, 
αίθουσα  πολλαπλών  χρήσεων,  αίθουσα  υπογείου)  σε  μουσικές,  χορευτικές  θεατρικές  και 
άλλες   πνευματικές - κοινωνικές  εκδηλώσεις,  συνέδρια  επιστημονικών  συλλόγων,  εκθέσεις  και 
άλλα.

Το  έργο  του  Ωδείου  είναι  πλούσιο  τόσο  σε  ποιότητα  όσο  και  σε  ποσότητα. Είναι  
δύσκολο  όμως  να  αποδοθούν  σε  λίγες  σελίδες,  ο  μόχθος  των  σπουδαστών  του  για  το  πρώτο 
ηχόχρωμά  τους,  η  προσπάθεια  των  καθηγητών  τους  για  την  πρόοδο  των  μαθητών  τους. Δεν 
είναι  εύκολο  να  καταγραφεί  η  αγωνία  των  μουσικών  λίγο  πριν  βγουν  από  τα  καμαρίνια  και 
η  επιβράβευση  που  έρχεται  με  το  χειροκρότημα  του  κοινού. Η  Διεύθυνση,  εκπαιδευτικό, 
διοικητικό, τεχνικό  και  βοηθητικό προσωπικό, προσπαθούν  καθημερινά  να  εκπληρώσουν  στο 
ακέραιο  το  σκοπό  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας  και  να  επιβεβαιώσουν τα  77  χρόνια  που 
το  ίδρυμα  υπηρετεί  την  πόλη  μας,  τιμώντας  την  τέχνη  και  τον  πολιτισμό. 

Για την πραγματοποίηση της καλλιτεχνικής και εκπαιδευτικής λειτουργίας του ΔΩΛκαι γενικά για 
τις συνολικές υπηρεσίες του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας  για το έτος 2007 πραγματοποιήθηκαν 
οικονομικές συναλλαγές οι οποίες συνοπτικά έχουν ως κατωτέρω: 

Τα έσοδα του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας διακρίνονται σε τακτικά και έκτακτα.
Τακτικά έσοδα:  
Το σύνολο των διδάκτρων για το 2007 ανήλθε στο ποσό των 384.496,39€ 
       (4% περίπου περισσότερα από το 2006)    
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Η τακτική επιχορήγηση του Δ.Λ. για το 2007 ανήλθε στο ποσό των 850.000,00€ (αυξημένη σε 
σχέση με το 2006 κατά 46.300,00€)
Τα έσοδα από την παραχώρηση χρήσης της  αίθουσας ήταν  18.600,00€ (ελάχιστα λιγότερα σε 
σχέση με την προηγούμενη χρονιά που ήταν 20.340,00€) 
Τα έσοδα από τους τόκους καταθέσεων σε 21,47€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 1.253.117,86 €
Έκτακτα έσοδα:  

 Το  ΔΩΛ έλαβε  το  ποσό  των  75.747,82€  ως  Έκτακτη  επιχορήγηση του  Δ.Λ.  για  την 
πληρωμή των ταμείων ΤΥΔΚΥ και ΤΑΔΚΥ 2006 

 Οι  Χορηγίες,   Δωρεές   και  τα   έσοδα  καλλιτεχνικών  εκδηλώσεων  ΔΩΛ για  την 
πραγματοποίηση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων ανήλθαν στο ποσό των 39001,12€ 

 Οι  κρατήσεις των εργαζομένων που αποτελούν λογιστικό έσοδο στο προϋπολογισμό για 
τον ισοσκελισμό του ως προς τα έξοδα ανήλθαν στο ποσό των 293.983,37€

Το σύνολο των τακτικών και των εκτάκτων εσόδων του ΔΩΛ μαζί με το υπόλοιπο του ταμείου 
του οικονομικού έτους 2007 αναλυτικά έχει ως κατωτέρω: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 1.253.117,86 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ   408.732,31
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2006 5168,38
                  ΣΥΝΟΛΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 1.667.018,55
ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝ  ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 800,00
                  ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 1.666.218,55

Έξοδα:
Το Ωδείο απασχολεί:  
64 άτομα  προσωπικό  (τακτικό  24,  Αορίστου  Χρόνου  Ιδιωτικού  Δικαίου  12  &  με  Συμβάσεις 
Μίσθωσης Έργου 28)  
38 εκτελεστές στην Φιλαρμονική  με απευθείας ανάθεση  εκτέλεσης εργασιών.   
40 εκτελεστές στην Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Δήμου Λαρισαίων
              Επίσης πρέπει να τονίσουμε ότι τα μουσικά σχήματα που διατηρεί το ΔΩΛ (Μικτή 
Χορωδία, Παιδική Χορωδία, Βυζαντινή Χορωδία και Ορχήστρα Σχολής Παραδοσιακής Μουσικής) 
απαρτίζονται από περίπου 80 άτομα.

 οι αμοιβές με βάσει τα απολογιστικά στοιχεία  έχουν αναλυτικά ως κατωτέρω:

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  ΕΣΟΔΩΝ 408.732,31 €

ΑΠΟΔΟΧΕΣ  ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  811.161,32 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣ. ΕΡΓΟΥ 209.718,80 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ ΔΩΛ 1.008,65
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ  & ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. 18.418,60
ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 289,45
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 5.731,86
                                                                       ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΩΝ 1.046.328,68
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Άλλα έξοδα
 Σε ασφαλιστικά ταμεία  και Φόρους το ΔΩΛ επιβαρύνθηκε με το ποσό των
     299.307,12€ από το οποίο οφείλεται το ποσό των 49.232,04€ και αφορούσε την  
     απόδοση φόρων του τελευταίου διμήνου 2007
 Για λειτουργικά έξοδα του ΔΩΛ  το ποσό ανήλθε σε 61.093,42€
 Για  την   Συμφωνική Ορχήστρα (αμοιβές και λοιπά λειτουργικά έξοδα) το ποσό ανήλθε σε 

44.718,20 € και για την επιχορήγηση μουσικού συλλόγου και του συλλόγου των φίλων της 
Συμφωνικής  Ορχήστρας  νέων  Δήμου  Λαρισαίων  για  την  από  κοινού  με  το  ΔΩΛ 
πραγματοποίηση της όπερας il trovatore  kai άλλων δύο συναυλίων της ΣΟΝΔΛ 31.417,00 €

 Για την Φιλαρμονική του ΔΩΛ δαπανήθηκε το ποσό των 148.011,36 € και αφορούσε τις 
αποζημιώσεις των εκτελεστών της Φιλαρμονικής, και τα λοιπά λειτουργικά έξοδά της .

Ανακεφαλαιώνοντας  τα έξοδα έχουμε:

αντιπαραθέτοντας τα έσοδα και τα έξοδα του οικονομικού έτους 2007 του Δημοτικού Ωδείου  
Λάρισας, έχουμε τα εξής: 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ                          1.666.218,55 €  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ  ΕΞΟΔΩΝ                  1.665.120,30 €
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2007 ( ταμείο) 
ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΣΤΗ ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ  (2008)                                       1.098,25€ 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   1.046.328,68
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΟΙ 382.783,68 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΩΛ 61.093,42 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΧ/ΣΗ –ΔΩΡΕΑ Ν.Π. & ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 31.417,00
ΔΑΠΑΝΕΣ  ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ 44.718,20 
ΔΑΠΑΝΕΣ  ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΉΣ ΔΩΛ 148.011,36 
ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΤΑΛΜΑΤΩΝ 2007 1.714.352,34
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ 2007 49.232,04
ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 2007 1.665.120,30
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
& ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 25-11-1930 (ΦΕΚ 337 τ.Α΄)

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 

ΤΟΥ   ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ   ΩΔΕΙΟΥ   ΛΑΡΙΣΑΣ

ΧΡΗΣΗΣ    2007
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                                                                                       Η αναφορά των ποσών είναι σε  Ευρώ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                    
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 25-11-1930 (ΦΕΚ 337 τ.Α΄)
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β’ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 2007

                                                                                                                                                                                                     Ε Σ Ο Δ Α
   

Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ 
ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟ 
ΓΙΣΘΕΝΤΑ

2007

ΒΕΒΑΙΩΘΕ
ΝΤΑ
2007

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2007

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ
01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ  ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ
012.1 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ – ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 

ΧΡΗΣΗΣ  ΑΙΘΟΥΣΑΣ  ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ 45.000,00 18.600,00 18.600,00 0,00
                       Σ Υ Ν Ο Λ Ο   Κ.Α.   01

45.000,00 18.600,00 18.600,00 0,00
02 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ
021.1

ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 100,00 21,47 21,47 0,00
                  Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.    02

100,00 21,47 21,47 0,00
04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ  ΤΕΛΗ, 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

0434.1 ΤΕΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 35.000,00 29.064,00 29.064,00 0,00
0434.2 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ 447.500,00 355.432,39 355.432,39 0,00

                                       Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.   04 482.500,00 384.496,39 384.496,39 0,00

06
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

061
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

061.9 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΟΥ Δ.Ω.Λ.

850.000,00 850.000,00 850.000,00 0,00
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061.10 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΗΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΝΕΩΝ

0,00 0,00 0,00 0,00

            Σ Υ Ν Ο Λ Ο           Κ.Α.   06
850.000,00 850.000,00 850.000,00 0,00

 ΣΥΝΟΛΟ  ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ Κ.Α. 0 1.377.600,00 1.253.117,86 1.253.117,86 0,00

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.377.600,00 1.253.117,86 1.253.117,86 0,00

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                               Ε Σ Ο Δ Α

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟ 

ΓΙΣΘΕΝΤΑ
2007

ΒΕΒΑΙΩΘΕ
ΝΤΑ
2007

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2007

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΑ

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.377.600,00 1.253.117,86 1.253.117,86 0,00

1
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ
121.1 ΕΠΙΧΟΡ/ΣΗ  ΥΠΠΟ, ΥΓΝΑ. Κά  ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ 8.000,00 0,00 0,00 0,00
121.2 ΕΚΤΑΚΤΗ  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ 

ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
100.000,00 75747,82 75747,82 0,00

121.3 ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

5.000,00 0,00 0,00 0,00

121.4
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ.

5.000,00 1.000,00 1.000,00 0,00

121.5
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ

5.000,00 0,00 0,00 0,00

121.6
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΣΤΗ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ 

5.000,00 1.000,00 1.000,00 0,00

Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.   12 128.000,00 77.747,82 77.747,82 0,00
14            ΔΩΡΕΕΣ
141.1

ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΩΛ
31.000,00 27.500,00 27.500,00 0,00

141.2
ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ

5.000,00 500,00 500,00 0,00

141.3 ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ  

5.000,00 0,00 0,00 0,00

141.4
ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΤΟΥ ΔΩΛ   

5.000,00 2300,00 2300,00 0,00

                                   Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Κ.Α.    14 46.000.,00 30.300,00 30.300,00 0,00
16 ΛΟΙΠΑ   ΕΚΤΑΚΤΑ   ΕΣΟΔΑ

162
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

162.1 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΩΛ 6.700,00 877,97 877,97 0,00
162.2 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
10.000,00 5750,00 4950,00 800,00

14



162.3 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ

4.000,00 0,00 0,00 0,00

162.4 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ

10.000,00 73,15 73,15 0,00

162.5 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΜΙΚΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ

4.000,00 0,00 0,00 0,00

162.6 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 

4.000,00 0,00 0,00 0,00

           ΣΥΝΟΛΟ  Κ.Α.   162                 38.700,00 6701,12 5901,12 800,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 220.700,00 114748,94 113948,94 800,00

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ  ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.590.300,00 1.367.866,80 1.367.066,80 800,00

  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
  Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
  Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                           Ε Σ Ο Δ Α   

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟ 

ΓΙΣΘΕΝΤΑ
2007

ΒΕΒΑΙΩΘΕ
ΝΤΑ
2007

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2007

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΑ

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.590.300,00 1.367.866,80 1.367.066,80 800,00

     2
ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΤΩΝ ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 

ΦΟΡΑ
21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤΙΚΑ

211 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

0,00 0,00 0,00 0,00

22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ

221 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  Π.Ο.Ε.
 ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ

321 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 0,00 0,00 0,00 0,00

322 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΑΠΟ 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. 0,00 0,00 0,00 0,00

4
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ 

411 ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ
411.1 ΕΙΣΦΟΡΑ  ΥΠΕΡ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 31.831,62 29.435,95 29.435,95 0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  ΑΠΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ 31.831,62 29.435,95 29.435,95 0,00

412 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

412.1 ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 35.000,00 34.150,80 34.150,80 0,00
412.2 ΦΟΡΟΣ – ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ 

ΕΞΟΔΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ

5.200,00 5125,76 5125,76 0,00

412.3 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ, ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ & ΤΙΜ/ΓΙΩΝ ΑΠΟ 67.000,00 62.942,65 62.942,65 0,00

15



ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Ή ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

         ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ  
&  ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ

107.200,00 102.219,21 102.219,21
0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ   ΤΟΥ Κ.Α. 4 139.031,62 131655,16 131655,16 0,00

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 
 ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.729.331,62 1.499.521,96 1.498.721,96 800,00
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                                   Ε Σ Ο Δ Α   

   

Κ 
Α

     ΤΙΤΛΟΣ 
ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟ 
ΓΙΣΘΕΝΤΑ

2007

ΒΕΒΑΙΩΘΕ
ΝΤΑ
2007

ΕΙΣΠΡΑΧ
ΘΕΝΤΑ 

2007

ΕΙΣΠΡΑ-
ΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΑ

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.729.331,62 1.499.521,96 1.498.721,96 800,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ Κ.Α. 4  ΑΠΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

139.031,62 131655,16 131655,16 0,00

413 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
4131.

1
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΠΕΡ ΤΑΔΚΥ 18.000,00 17.652,73 17.652,73 0,00

4131.
2

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 
ΥΠΕΡ ΤΥΔΚΥ   

73.000,00 72.638,47 72.638,47 0,00

4131.
3

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 
ΥΠΕΡ ΙΚΑ 73.000,00 72.037,01 72.037,01 0,00

ΣΥΝΟΛΟ  ΕΣΟΔΩΝ  ΑΠΟ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 164.000,00 162.328,21 162.328,21 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΩΝ 311.031,62 293.983,37 293.983,37 0,00
5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

51
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ 

ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 5168,38 5168,38 5168,38 0,00
512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ 

ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00
                       
         ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 5168,38 5168,38 5168,38 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ     ΕΣΟΔΩΝ 1.898.500,00 1.667.018,55 1.666.218,55 800,00
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            ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
            Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221

Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                               Ε Ξ Ο 
Δ Α  

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜ

ΟΣ
2007

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘ
Ε

ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΑ

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

00.60 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

00.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

00.601.1 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

530000,00 530000,00 494403,51 494403,51 0,00

00.601.2 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

20000,00 20000,00 19680,09 19680,09 0,00

00.6011.1 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΟΤΑ

90000,00 90000,00 88494,17 88494,17 0,00

00.6011.2 ΤΡΙΜΗΝΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (συνταξιοδοτουμενου) 9000,00 12340,00 12333,34 12333,34 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Κ.Α 601 649000,00 652340,00 614911,11 614911,11 0,00

00.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

00.602.1 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 50000,00 50000,00 35522,07 35522,07 0,00

00.602.2 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 19000,00 19000,00 16483,95 16483,95 0,00

00.602.3 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ   ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

50000,00 50000,00 40697,57 40697,57 0,00

00.6021.1 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΑ 40000,00 25000,00 22077,27 22077,27 0,00
00.6021.2 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔ/ΜΕΝΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ Κ.Α 602

159000,00 144000,00 114780,86 114780,86 0,00

00.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
00.605.1 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΤΥΔΚΥ)
60000,00 60000,00 55146,58 55146,58 0,00

00.605.2 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΙΚΑ)

20000,00 26000,00 24879,65 24879,65 0,00

ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.605 80000,00 86000,00 80026,23 80026,23 0,00
00.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 

ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
00.6061 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 1500,00 1500,00 1443,12 1443,12 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ Κ.Α. 606 1500,00 1500,00 1443,12 1443,12 0,00
00.607 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

-ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

00.607.1 ΔΑΠΑΝΕΣ -ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ & 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.60 890.500,00 883.840,00 811.161,32 811.161,32 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 890.500,00 883.840,00 811.161,32 811.161,32 0,00

18



            ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
            Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221

Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                            Ε Ξ Ο Δ Α  

  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2007

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΑ

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 890.500,00 883.840,00 811.161,32 811.161,32 0,00

00.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

00.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

00.611.1 ΑΜΟΙΒΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 4000,00 5000,00 4411,22 4411,22 0,00
00.611.2 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 

ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ
80000,00 124500,00 108090,90 108090,90 0,00

00.611.3 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔ/ΚΩΝ  ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
 ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛ ΠΑΡΑΔΟΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

10000,00 11000,00 9867,82 9867,82 0,00

00.611.4 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ JAZZ-
ROCK-POP

10000,00 16000,00 15055,80 15055,80 0,00

00.611.5 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΜΟΥΣ.  
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.611.6 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΝΥΚΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ 

5000,00 6000,00 4895,59 4895,59 0,00

00.611.7
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΔΙΟΙΚ/ΚΗΣ, ΤΕΧΝΙ-
ΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  & ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ 
ΧΩΡΩΝ  

42000,00 50000,00 46917,12 46917,12 0,00

00.611.8
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ – ΔΙΠΛΩΜΑΤΙ-
ΚΩΝ &  ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ  ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

10000,00 5800,00 5731,86 5731,86 0,00

00.611.9
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΧΟΡΩΔΙΑΣ
 ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΔΩΛ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

700,00 1200,00 1200,00 1200,00 0,00

00.611.10 ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

7500,00 5000,00 4875,00 4875,00 0,00

00.611.11 ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΙΚΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 
ΔΩΛ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ  ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

6100,00 6100,00 6100,00 6100,00 0,00

00.611.12 ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΔΩΛ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ

6100,00 6100,00 6100,00 6100,00 0,00

00.611.13 ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ  ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ

3300,00 3300,00 3214,00 3214,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.611     184700,00 240000,00 216459,31 216459,31 0,00
00.612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ
00.612.1 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΔΣ ΔΩΛ 18000,00 18000,00 17858,60 17858,60 0,00
00.612.2 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ & ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

0,00 560,00 560,00 560,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.612     18000,00 18560,00 18418,60 18418,60 0,00

00.613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

00.613.1 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 2000,00 500,00 289,45 289,45 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.613     2000,00 500,00 289,45 289,45 0,00

ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.61 204.700,00 259.060,00 235167,36 235167,36 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.095.200,00 1.142.900,00 1.046.328,68 1.046.328,68 0,00
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  Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221                                                                                                                                                  Ε Ξ Ο Δ Α 
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                          

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2007

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.095.200,00 1.142.900,00 1.046.328,68 1.046.328,68 0,00

00.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
00.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
00.622.1 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ 800,00 800,00 611,37 611,37 0,00
00.622.2 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ -ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ-

ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
5000,00 5000,00 4565,00 4565,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.622     5800,00 5800,00 5176,37 5176,37 0,00
00.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ

00.625.1 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ 500,00 500,00 329,69 329,69 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.625     500,00 500,00 329,69 329,69 0,00

00.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ 
ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ

00.626.1 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ    &   ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ 
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΤΟΥ ΔΩΛ   

2000,00 5500,00 3587,68 3587,68 0,00

00.626.2 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ

100,00 100,00 69,00 69,00 0,00

00.626.3 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΔΩΛ

1500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.626.4 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΠΛΩΝ & 
ΣΚΕΥΩΝ  ΔΩΛ

1500,00 2500,00 2173,11 2173,11 0,00

00.626.5 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ

1500,00 1000,00 385,40 385,40 0,00

00.626.6 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ(Η/Υ, ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ  & 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΤΩΝ)

2500,00 5500,00 5037,35 5037,35 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.626     9100,00 14600,00 11252,54 11252,54 0,00
00.627 ΥΔΡΕΥΣΗ, ΦΩΤΙΣΜΟΣ, 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ
00.627.1 ΔΑΠΑΝΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 10000,00 10000,00 8150,03 8150,03 0,00
00.627.2 ΔΑΠΑΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ & ΑΠΟΛΥΜΑΝ-

ΗΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ & ΧΩΡΩΝ ΔΩΛ
600,00 650,00 637,44 637,44 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.627    10600,00 10650,00 8787,47 8787,47 0,00
ΣΥΝΟΛΟ    Κ.Α.  00.62 25500,00 31550,00 25546,07 25546,07 0,00

00.63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ
00.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 75,00 75,00 73,00 73,00 0,00
00.632 ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ & ΤΕΛΗ 200,00 200,00 63,05 63,05 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.63   275,00 275,00 136,05 136,05 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.121.475,00 1.174.725,00 1.072.010,80 1.072.010,80 0,00
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    ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
  Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221                                                                                                                                                  Ε Ξ Ο Δ Α 
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                          

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ
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ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
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ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.121.475,00 1.174.725,00 1.072.010,80 1.072.010,80 0,00

00.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
00.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
00.641.1 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
300,00 300,00 149,00 149,00 0,00

00.641.3 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕΛΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ 
ΔΩΛ

500,00 500,00 500,00 500,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.641   800,00 800,00 649,00 649,00 0,00
00.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ & ΕΞΟΔΑ 

ΤΑΞΙΔΙΩΝ
00.642.1 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ 

ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΩΛ
1500,00 3000,00 2454,00 2454,00 0,00

00.642.2 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ 
ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ

500,00 500,00 184,63 184,63 0,00

00.642.3 ΔΙΑΜΟΝΗ - ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ 2000,00 2000,00 1793,80 1793,80 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.642   4000,00 5500,00 4432,43 4432,43 0,00

00.643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
00.643.1 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 

ΣΤΑ ΜΜΕ
200,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.643.2 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
(ΑΦΙΣΕΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ  
ΛΟΙΠΑ ΕΝΤΥΠΑ)

800,00 800,00 387,11 387,11 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.643   1000,00 800,00 387,11 387,11 0,00
00.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ
00.644.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΦΕΣΤΙΒΑΛ-
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.644.2
ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ, ΓΙΟΡΤΕΣ 
κλπ ΘΕΑΜΑΤΑ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΒΡΑΒΕΙΩΝ  & ΕΠΑΘΛΩΝ)

500,00 500,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     00.644   500,00 500,00 0,00 0,00 0,00
00.645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
00.645.1 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ & 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΜΕΣΑ & ΙΝΤΕΡΝΕΤ

500,00 500,00 330,00 330,00 0,00

00.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ
00.646.1 ΑΓΓΕΛΙΕΣ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
400,00 800,00 696,39 696,39 0,00

00.647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

00.647.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

800,00 800,00 795,00 795,00 0,00

00.647.2 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

800,00 1200,00 1173,48 1173,48 0,00

00.647.3 ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΗΧΟΥ 
& ΦΩΤΙΣΜΟΥ 

2500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.647 4100,00 2000,00 1968,48 1968,48 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.64 12.000,00 16.400,00 8463,41 8463,41 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.132.775,00 1.185.625,00 1.080.474,21 1.080.474,21 0,00
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ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.132.775,00 1.185.625,00 1.080.474,21 1.080.474,21 0,00
00.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ
00.661 ΕΝΤΥΠΑ ΒΙΒΛΙΑ, ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ, 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ
00.661.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 

& ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2500,00 2500,00 2169,73 2169,73 0,00

00.661.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ -ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ - 
ΕΝΤΥΠΩΝ   ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΩΛ 

1500,00 3000,00 2555,48 2555,48 0,00

00.661.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ-
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ  

3000,00 4000,00 2819,69 2819,69 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.661 7000,00 9500,00 7544,90 7544,90 0,00
00.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
00.663.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ & 

ΛΟΙΠΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
1000,00 2000,00 1117,55 1117,55 0,00

00.663.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
& ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

2500,00 3500,00 2766,24 2766,24 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.663 3500,00 5500,00 3883,79 3883,79 0,00
00.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ  

ΕΡΓΩΝ
00.666.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΩΛ
1000,00 1800,00 1054,59 1054,59 0,00

00.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙ-ΚΟΥ κλπ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

00.667.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙ-

ΣΜΟΥ (ΚΟΝΣΟΛΑ ΗΧΟΥ & 
ΦΩΤΙΣΜΟΥ κλπ)

1000,00 1000,00 579,91 579,91 0,00

00.668 ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
00.668.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ & 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
60,00 60,00 19,09 19,09 0,00

00.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
00.669.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙ-

ΣΜΟΥ & ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΕΩΝ
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.669.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  & 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  Η/Υ

500,00 2000,00 1788,68 1788,68 0,00

00.669.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΩΝ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ

800,00 1600,00 1032,62 1032,62 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.669 1300,00 3600,00 2821,30 2821,30 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.66 13.860,00 21460,00 15.903,58 15.903,58 0,00

00.67 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙ-ΒΑΣΕΙΣ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ

00.673 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, 
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

00.6733 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΧΟΡ/ΣΗ – ΔΩΡΕΑ 
ΝΟΜΙΚΩΝ    ΠΡΟΣΩΠΩΝ – 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

23000,00 31417,00 31417,00 31417,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.67 23000,00 31417,00 31417,00 31417,00 0,00
00.68 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ
00.682 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 500,00 500,00 267,04 267,04 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.68 500,00 500,00 267,04 267,04 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.170.135,00 1.239.002,00 1.130.302,97 1.130.302,97 0,00
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.170.135,00 1.239.002,00 1.130.302,97 1.130.302,97 0,00
Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε Ι Σ

00.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ
00.713.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, 

ΕΠΙΠΛΩΝ & ΣΚΕΥΩΝ
2000,00 6484,00 5297,98 5297,98 0,00

00.713.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 2000,00 1640,00 1602,93 1602,93 0,00
00.713.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ-ΔΙΣΚΩΝ –

C D ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  ΔΩΛ
200,00 416,00 415,36 415,36 0,00

00.713.4 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

3000,00 3500,00 3461,00 3461,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.71 7200,00 12040,00 10777,27 10777,27 0,00
00.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ

00.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ Π.Ο.Ε.

83476,56 83476,56 83476,56 83476,56 0,00

00.8117.1 ΠΛΗΡΩΜΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Π.Ο.Ε.

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.8117.2 ΠΛΗΡΩΜΗ ΙΚΑ ΜΗΝΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ Δ.Χ. 2006.

12623,56 12623,56 12623,56 12623,56 0,00

00.8117.3 ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΥΔΚΥ 2006 (Π.Ο.Ε.) 73663,54 73663,54 73663,54 73663,54 0,00
00.8117.4 ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΑΔΚΥ 2006 (Π.Ο.Ε.) 17974,60 17974,60 17974,60 17974,60 0,00
00.8117.5 ΡΥΘΜΙΣΗ ΙΚΑ 27600,00 36800,00 36702,67 36702,67 0,00
00.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

Π.Ο.Ε.
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

00.813 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ  Π.Ο.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.81 215338,26 224538,26 224440,93 224440,93 0,00

00.82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
00.821 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΥΠΕΡ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ
31831,62 831,62 0,00 0,00 0,00

00.822 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ

115200,00 115200,00 102219,21 52987,17 49232,04

00.823 ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 156000,00 89093,00 56123,54 56123,54 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 00.82 303031,62 205124,62 158342,75 109110,71 49232,04

70.01.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ& ΤΡΙΤΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΝΕΩΝ

70.01.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

70.01.611.
1

ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΔΩΛ 20031,73 37231,73 30810,00 30810,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.61   20031,73 37231,73 30810,00 30810,00 0,00
70.01.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
70.01.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
70.01.641.
3

ΜΕΤΑΦΟΡΑ   ΜΕΛΩΝ   Σ.Ο.Ν.Δ.Λ. 800,00 800,00 681,50 681,50 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.64 ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ   800,00 800,00 681,50 681,50 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.716.536,61 1.718.736,61 1.553.114,28 1.503.882,24 49232,04

23



  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
  Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2007

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 
ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.716.536,61 1.718.736,61 1.553.114,28 1.503.882,24 49.232,04

70.01.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ
70.01.642.1 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.
1500,00 1500,00 1490,20 1490,20 0,00

70.01.642.2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ  Σ.Ο.Ν.Δ.Λ. 1500,00 1500,00 1346,00 1346,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.642  3000,00 3000,00 2836,20 2836,20 0,00

70.01.643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
70.01.643.1 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 

(ΑΦΙΣΕΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ 
ΕΝΤΥΠΑ)

1000,00 2100,00 1891,03 1891,03 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.643   1000,00 2100,00 1891,03 1891,03 0,00
70.01.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ & ΕΟΡΤΕΣ
70.01.644.1 ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ, ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ, ΕΟΡΤΕΣ, κλπ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ & 
ΕΠΑΘΛΩΝ 

800,00 800,00 526,85 526,85 0,00

70.01.647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ    Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.

70.01.647.1 ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΗΧΟΥ-
ΦΩΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΝ  & 
ΚΟΥΣΤΟΥΜΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ 
ΟΡΧΗΣΤΡΑ

2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70.01.647.2 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ-ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ .ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ

2000,00 8000,00 7972,62 7972,62 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.01.647   4000,00 8000,00 7972,62 7972,62 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.01.64 12000,00 14700,00 13908,20 13908,20 0,00

70.01.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  ΕΙΔΩΝ   Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.

70.01.661 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ  & 
ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ  Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.

200,00 200,00 0,00 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.01.66 200,00 200,00 0,00 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΤΗΣ  Σ.Ο.Ν.Δ.Λ.  70.01 29831,73 52131,73 44718,20 44718,20 0,00

70.02.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

70.02.611.1 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

10000,00 10000,00 7602,95 7602,95 0,00

70.02.611.2 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ Δ/ΝΣΗ ΤΗΣ ΜΠΑΝΤΑΣ ΤΗΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

10600,00 10600,00 10595,09 10595,09 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02.61    ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 20600,00 20600,00 18198,04 18198,04 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1.746.136,61 1.753.436,61 1.584.539,02 1.535,306,98 49.232,04
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.746.136,61 1.753.436,61 1.584.539,02 1.535,306,98 49.232,04
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02.61    ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 20600,00 20600,00 18198,04 18198,04 0,00
70.02.613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
70.02.613.1 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ 

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
110000,00 120000,00 108033,58 108033,58 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.61 130600,00 140600,00 126231,62 126231,62 0,00
70.02.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
70.02.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
70.02.622.1 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ – ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ- 

ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
500,00 1000,00 836,51 836,51 0,00

70.02.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ
70.02.625.1 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70.02.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ 

ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ
70.02.626.1 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 300,00 300,00 203,76 203,76 0,00
70.02.626.2 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΠΛΩΝ & 

ΣΚΕΥΩΝ
300,00 300,00 0,00 0,00 0,00

70.02.626.3 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

300,00 500,00 312,90 312,90 0,00

70.02.626.4 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΤΟΛΩΝ ΜΠΑΝΤΑΣ 200,00 400,00 226,58 226,58 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.626  1100,00 1500,00 743,24 743,24 0,00

70.02.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.641 ΕΞΟΔΑ  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.641.3 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

1300,00 4300,00 4200,00 4200,00 0,00

70.02.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.642.1 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

3800,00 5600,00 5586,73 5586,73 0,00

70.02.643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.643.1 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ – ΑΦΙΣΕΣ κλπ)

500,00 500,00 158,87 158,87 0,00

70.02.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ
70.02.644.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΩΝ
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70.02.645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
70.02.645.1 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ & 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ, ΗΛΕΚΤ.Ρ ΜΕΣΑ & ΙΝΤΕΡΝΕΤ
300,00 300,00 0,00 0,00 0,00

70.02.647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

70.02.647.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ

9000,00 9000,00 8354,66 8354,66 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.64 14900,00 19700,00 18300,26 18300,26 0,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02. ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 147.100,00 162.800,00 146.111,63 146.111,63 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.872636,61 1.895636,61 1.712.452,61 1.663.220,57 49.232,04
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ   ΛΑΡΙΣΑΣ
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β'ΔΟΥ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125                                                                                                                Ε Ξ Ο Δ Α    

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟ
ΛΟΓΙΣΜΟΣ

2007

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Α

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
1.872636,61 1.895636,61 1.712.452,61 1.663.220,57 49.232,04

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.     70.02.   ΑΠΟ  ΜΕΤΑΦΟΡΑ   147.100,00 162.500,00 146.111,63 146.111,63 0,00
70.02.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
70.02.661 ΕΝΤΥΠΑ, ΒΙΒΛΙΑ, ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ, 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
70.02.661.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ 

ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ
200,00 200,00 32,85 32,85 0,00

70.02.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.663.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

200,00 200,00 134,95 134,95 0,00

70.02.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

70.02.669.1 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
ΕΙΔΩΝ 

100,00 600,00 232,53 232,53 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.66 500,00 1000,00 400,33 400,33 0,00
70.02.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ
70.02.713.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ – 

ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΣΚΕΥΩΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 
163,39 163,39 0,00 0,00 0,00

70.02.713.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

200,00 200,00 0,00 0,00 0,00

70.02.713.3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΟΛΩΝ ΜΠΑΝΤΑΣ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ

0,00 1500,00 1499,40 1499,40 0,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ. Α. 70.02.71 363,39 1863,39 1499,40 1499,40 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΤΗΣ  ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ  70.02

164.664,87 204.809,42 148.011,36 148.011,36 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 2007 1.873.500,00 1.898.500,00 1.714.352,34 1.665.120,30 49.232,04
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Ε Σ Ο Δ Α Ε Ξ Ο Δ  Α
Κ.Α ΕΙΔΟΣ       ΕΣΟΔΟΥ ΠΟΣΟ Κ.Α                             Ε Ι Δ Ο Σ      Ε Ξ Ο Δ Ο Υ ΠΟΣΟ

01 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 18.600,00 060  ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΤΑΚΤΙΚΩΝ & Ι.Δ.Α.Χ.) 811161,32
02 ΤΟΚΟΙ  ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ 21,47 0611 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 216459,31
04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  & ΔΙΔΑΚΤΡΑ 384.496,39 0612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 18418,60
06 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 850.000,00 0613 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΗ ΕΛΕΥΘ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 289,45
12 ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 75.747,82 0622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ     (ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ) 5176,37
12.1 ΧΟΡΗΓΙΕΣ 2.000,00 0625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 329,69
14 ΔΩΡΕΕΣ 30.300,00 0626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 11252,54
16 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 6701,12 0627 ΥΔΡΕΥΣΗ- ΦΩΣ- ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ -ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 8787,47
22 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 0,00 063 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 136,05
4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΤΡΙΤΩΝ 293.983,37 0641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 649,00
5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2006 5168,38 0642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ & ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 4432,43
                         ΣΥΝΟΛΟ     ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ  ΕΣΟΔΩΝ 1.667.018,55 0643 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 387,11

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ  ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 800,00 0644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ- ΕΟΡΤΕΣ 0,00
0645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 330,00
0646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 696,39
0647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 1968,48
066 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 15903,58
067 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΧ/ΣΗ – ΔΩΡΕΑ Ν.Π & ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 31417,00
068 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 267,04
071 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 10777,27
081 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΕΤΩΝ 224440,93
082 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 158342,75
70.01 ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ 44718,20
70.02 ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΩΛ 148011,36

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 2005 1714352,34
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ Χ.Ε. 2005  ΠΡΟΣ ΑΚΥΡΩΣΗ & ΕΝΑΝΕΚΔΟΣΗ 49232,04

Γ Ε Ν Ι Κ Ο    Σ Υ Ν Ο Λ Ο     ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ  2007    1.666.218,55 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΜΕΙΑΚΑ  ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ     2007 1.665.120,30
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 31/12/2007   1098,25€
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Το  Δ.Σ.  του  Δ.Ω.Λ .  άκουσε  την  εισήγηση  του  κ. Προέδρου   και  
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Ναι ψήφισαν : Χρίστος Οικονόμου – Πρόεδρος, Γκατζηρούλης Αντ., Καραμανώλη Άννα, Βαρβαρούσης Ι., Πάππας Κων/νος, 
Αποστολόπουλος Γ. Λιάλιος Απ., Πούρικας Χρ. 
Λευκό ψήφισε : Κουραμάς Δημ.
Την έγκριση  τον  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΩΔΕΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ  ΕΤΟΥΣ  2007,  όπως  παραπάνω  αναλύεται.

Η   απόφαση  έλαβε  αριθμό  7.
Συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται.

ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΩΔΕΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                ΤΑ  ΜΕΛΗ
ΧΡΙΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Ακριβές  αντίγραφο
Λάρισα, 4.03.2008

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  Δ.Σ.  ΤΟΥ  Δ.Ω.Λ.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ


